

# 日处理垃圾800吨,年处理垃圾近30万吨 巨野县首座垃圾电厂并网投产

记者 李潇  
通讯员 罗涛 王国臣

4月28日16时05分,国网巨野县供电公司投资建设的巨野县圣元垃圾电厂35千伏送出工程顺利投产送电,标志着巨野县生活垃圾无害化、减量化、资源化处置工作迈进了坚实的一步,自此全市生活垃圾集中处理实现全覆盖。

2021年9月,巨野县圣元垃圾电厂送出工程正式启动建设,线路全长10.81千米,杆塔47基,工程总投资1174万元。为保障工程顺利开工建设,该公司主要领导加强与国网菏泽供电公司、县委县政府沟通汇报,国网菏泽供电公司开通项目批复绿色通道,政府牵头成立由住建、规划、公安、交通、公路、水务、供电、燃气、行政执法等10家单位组成的“圣元垃圾电厂项目保障小组”,该公司多次组织精干力量到施工现场实地调研,共同协调解决施工过程中的困难和问题,确保了工程“零障碍”开工。

施工过程中,面对项目工期紧、施工难度大、作业风险高等诸多困难,国网巨野县供电公司



当地政府、垃圾发电企业建立了三方联络机制,从服务、技术、工程建设等方面支持项目推进,并组织运检、安监、营销等部门对并网项目进行全过程跟踪服务。该公司各部门密切配合,科学安排电网运行方式、周密制定停电计划,调派专业人员组建业主项目部,建立“日汇报、周调度”工作机制,认真抓现场管理,抓关键工序管理,挂图作战,提前3个月投产送电。

圣元垃圾电厂投运后,将有效缓解巨野县用电负荷增长压力,提升巨野县城镇化水平,有效改善人居环境。在实现社会效益的同时,将垃圾变废为宝,日处理垃圾800吨,年处理垃圾近30万吨,每年可提供上网电量9890万千瓦时,年节约标准煤约12.2万吨,实现了再生能源利用的节能发展目标,为谱写巨野县绿色高质量发展新篇章起到重要的推动作用。

## 东明公安举行公开退赃大会 现场返还受害群众现金人民币35万余元

见习记者 孙博  
通讯员 张军明

4月29日上午,东明县公安局在明大购物广场前隆重召开“铸剑”严打专项行动退赃大会。东明县委副书记、公安局党委书记、局长杨军出席退赃大会并讲话。现场返还受害群众现金人民币35万余元以及价值15万余元的电轿、电缆、钢管、手机等物品一宗。

“铸剑”严打专项行动开展以来,东明县公安局机关统筹疫情防控和服务全县经济社会发展,提升政治站位,强化责任担当,坚持靠前一步,主动作为,迎难而上,攻坚克难,无私奉献,从源头压降发案率,对现行违法犯罪重拳出击。

近日,东明公安相继打掉王某等盗窃团伙3个,抓获各类在逃人员72名。反诈民警不畏疫情,全力以赴,断资金,抓团伙,全力打击电信网络诈骗犯罪黑灰产业链,打掉徐某等25人帮助信息网络犯罪活动罪团伙,涉案银行账户流水资金达3亿元人民币。

退赃大会结束后,民警现场向群众发放防诈骗宣传彩页,并向群众讲解防范网络诈骗、防盗防骗等相关知识,提高了群众的防范意识和提升了群众的安全感和满意度。

下一步,东明公安将全面掀起严惩违法犯罪的强大攻势,全力维护社会治安秩序持续平稳,为东明经济社会高质量发展做出新的更大的贡献!

## 交警与时间赛跑 紧急救助被撞老人

见习记者 孙博  
通讯员 庞承佩

5月5日上午,五一小长假开班的第二天,又正值早高峰期间,牡丹区交警大队长江西路中队接指挥中心指令,称有一群众向交警求助,因老人被撞重伤需到紧急前往菏泽市立医院进行救治。

接到指令后,中队带班民警唐颖立即带领警员李建兴、

张国强驾驶带路服务警车前往为其带路,途中通过打开警灯、按响警笛,引导车辆紧急避让及联系支队指挥中心协助开通绿波带等方式,将原本需要半个多小时的路程,缩短到五分钟,为抢救赢得了宝贵的时间,受伤老人也成功到达医院得到了救治。

最后,民警跟随其家人将重伤患者成功送入急诊室后,又默默回到了自己的岗位,家属表示非常感谢。

## 成武县检察院开展公益诉讼专项监督活动 撑起校园周边交通“安全伞”

见习记者 康慧盟  
通讯员 郭良坤 姜蕊

“以前这个路口,每天经过的车辆很多,孩子上下学横穿马路,让人揪心;我每次接送孩子过马路,都得小心翼翼。现在好了,新安装了红绿灯,安全多了。”近日,在成武县程堤口小学路口,一名家长对新安装的红绿灯赞不绝口。这是成武县检察院开展道路交通安全领域公益诉讼专项监督活动,维护群众生命安全的缩影。

2021年4月21日,成武县程堤口小学附近通乐路与伯乐大街交叉路口发生一起交通事故,导致一名未成年学生受伤。在调查中,成武县检察院了解到,2020年11月、2021年5月,分别在城区千佛山路与滨湖大街交叉路口、永顺路与古城街交叉路口发生交通事故,各有一名未成年学生受伤。

“分析以上引发事故的主要‘病因’,均为路口未设置红绿灯

引发。从交警部门提取的交通事故统计显示,自2019年至2021年,县城区内发生交通事故共计2731起,其中无交通信号灯路口发生交通事故477起。”该院党组成员、第四检察部主任张胜强表示。

于是,校园周边的安全隐患纳入了成武县检察院的视野,决定对此以行政公益诉讼立案,对城区内27所学校采取“拉网式”排查,发现程堤口小学、水发实验学校等校园周边30个道路交叉口都没有安装交通信号灯及其他附属交通安全设施,对在校师生及学生家长和其他周边居民交通出行造成不便,埋下安全隐患。

2021年6月,该院依据诉前调查查明的事实,向相关职能部门发出诉前检察建议,建议其积极履行职责,对这30个路口按照国家标准,及时规划设计,建设完善交通安全设施,消除潜在危险,修复受损的社会公共利益。

自2021年9月至12月,成武县检察院对城区内学校周边道路交

叉口交通设施建设完善情况连续摸底核查,多次督促相关部门尽快履行职责。为全面固定证据,该院通过地面摄像机与航拍无人机结合的“地空”协作方式,全方位对部分未规划设计、建设完善交通信号灯的路口现场拍照取证,为提起行政公益诉讼做好准备。

去年12月,成武县检察院向县法院提起行政公益诉讼。之后,再次与相关部门沟通,督促其克服困难,加快建设进度。

2022年3月20日,相关部门回复,30处校园周边路口红绿灯、智慧斑马线等交通安全设施安装完成,并投入使用。该院实地查看后,于3月30日撤回了起诉。“虽然这30处红绿灯已经全部‘上岗’,但我们不能把案件一撤了之。下一步,将织密安全网,探索对城区学生交通安全全覆盖式的齐抓共管保护模式,加强与被诉行政机关和交警、教育、社区等部门的沟通协调,撑起校园周边安全‘防护伞’。”该院检察长刘玉佩表示。

## “五一”慰问暖人心 情系一线送关怀

4月30日“五一”国际劳动节前夕,菏泽市开发区公路事业发展中心李章岭书记带领班子成员到各项目慰问一线职工,向节日期间依然坚守在项目施工一线的全体干部职工送上暖心的慰问和节日的祝福,并为他们送去熟食、劳保用品和疫情防控物资。

李章岭书记一行先后来到辛集养护站、鑫盛产业园、闽江路项目部、五屯路项目部、郭庄项目部、巢湖路项目部、上海路(G220)上跨漓江路桥工程道路施工现场等项目,对现场施工人员表示节日慰问,对大家顾全大局、爱岗敬业、默默奉献的精神表示赞赏,并认真查看了现场施工进度、安全生产措施等落实情况。

李章岭书记表示,劳动节期间大家辛苦了,节假日更是项目不能放松的时刻,要保持高度警惕;一是防疫工作要保持常态化,保证思想不松懈,标准不降低的原则,严格遵守疫情防控期间各项工作制



度。二是把握好进度节点与安全文明施工的协同问题,在确保工程质量和安全的前提下,加快推进项目建设,掀起施工高潮。三是在大干快上的同时,多关心职工的工作和生活状况,深入了解工作中遇到的困难并帮助协调解决困难,将项目部打造成廉洁、安全、和谐、友爱的文明工地。(潘若川 李力)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

## 初中体育教学几点看法

菏泽市牡丹区高庄镇中心初级中学 李怀金

随着生活水平的提高,很多的中小学生学习好吃懒动,恨不能整天捧着手机,出现了很多“小胖子”“四只眼”,体育课上跑两步就气喘吁吁。各级教育部门已经注意到当前中小学生学习身体素质问题,加强了体育科目的要求,初中考分目前已经提高到100分,种种问题说明加强学生体育锻炼已经迫在眉睫。新课改提出初中教育要侧重素质教育,当前的初中体育教学受到应试教育的影响,在教学过程中出现了各种问题,初中体育教师必须不断改进体育教学方法,利用现代化教学工具提高体育教学

效果。  
一、在传统的初中体育教学,存在着教师为主学生从属的现象。这样的体育课堂单调枯燥,学生丧失了对体育的学习兴趣,甚至对教师产生抵触情绪。这就要求体育教师引导和组织、尊重学生的想法,在平等互信的原则下互动交流,实现师生沟通互助,达到共同进步。每次体育我都会给学生留出充足的自由锻炼时间,积极参与到学生之中,与他们一起体育锻炼。在讲篮球规则的时候,我会带领学生到篮球场进行实地演练,在学生实践中讲解说明,学生更易理解

接受。  
二、努力创设开放、高效的体育课堂情境,使初中生在体育课堂上既能锻炼身体,又能掌握体育知识,成为体育教师普遍关注的新课题。初中生进行耐力跑的训练时,我创设了趣味性的课堂情境,不仅激发了初中生的积极性,而且能使学生在心理上提高对体育运动的重视程度。  
三、初中体育教学采用现代化教学手段,有效地弥补了传统体育教学的弊端,实现了体育教学效率的最大化。教学中体育教师必须积极掌握当前课改的发展要求,充分调动学生积极性,培养

学生的创新意识。体育教学中还可以通过欣赏各种比赛场景,让学生真正体会到体育运动的魅力所在,从而产生积极参与的情感体验。  
四、体育教师要不断完善教学理念,更新教学思路,增强与日常生活之间的联系,通过教技术使学生掌握健身的有效方法和手段,最终达到育体和育心的目的。为了激发初中生的创新精神,提高综合实践能力,我进行了大胆的创新,针对雨天雪天学生无法正常做课间操,增加了室内操项目、眼保健操等。初中体育还要拓展多样化的教学模式,给学生展

示自我的机会。  
五、改进传统体育教学方式,为学生树立创新的学习理念。教师要注重示范在教学中的作用,将示范动作做到标准规范,这样才会有利于初中生了解动作的要领和方法,从而建立起一个完整的技术动作概念。在教学生前滚翻的时候,让学生仔细观察四方砖和足球滚动时的不同用力情况,让学生明白前滚翻时尽量减小阻力,使自己的身躯紧缩成一个圆形。接着我再给学生进行正确地示范,并让学生去尝试各种方法的前滚翻,总结出正确的前滚翻方法。